

F3	Bibliografie dle platné normy (správnost citací a odkazů, dostačující počet zdrojů).			X
----	--	--	--	---

Komentář:

Autorka bakalářské práce zpracovala zajímavé a aktuální téma, a to Polytrauma u motocyklistů v přednemocniční neodkladné péči. Práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část.

Teoretická část je rozdělena na 8 hlavních kapitol, které mapují definici polytraumatu, dopravní nehody u motocyklistů, odbornou pomoc u polytraumatizovaného pacienta v PNP, transport pacienta, předání do zdravotnického zařízení, vybavení motocyklisti a odborné ošetření v PNP. Teoretická část je zpracována přehledně a zachycuje odborné poznatky v problematice polytraumatu u motocyklistů a to z pohledu přednemocniční péče a jejich možností transportu do traumacentra. V teoretické části bych pouze vytkla u kapitoly 8 odborné ošetření v přednemocniční péči širší rozpracování kapitoly. Jinak k teoretické části nemám výhrad.

V praktické části autorka zpracovala dvě kazuistiky se zaměřením na téma práce. Kazuistiky jsou zpracovány ve fázi odborné přednemocniční péče a to ZZS a následně pokračují předáním pacienta do zdravotnického zařízení nebo ukončení na místě nehody. Každá kazuistika obsahuje analýzu a interpretaci, diskuzi a závěr. Praktická část obsahuje doporučení pro praxi, kdy součástí příloh jsou edukační materiály jak pro odbornou veřejnost, tak širokou veřejnost. K praktické části nemám výhrad.

Z celkového pohledu je bakalářská práce zpracována pečlivě. Teoretická část a praktická část je zpracována vyrovnaně. Stanovený počet stran je dodržen. Členění práce je přehledné, citační norma byla dodržena. Jazykově a stylisticky nalézám drobné nedostatky. Cíl práce je dodržen.

Studentka pracovala samostatně, přicházela s vlastními nápady, které aktivně konzultovala. Mé rady a připomínky, které se týkaly odborné problematiky, metodiky práce a prezentace kazuistik v praktické části akceptovala.

Předkládaná bakalářská práce splňuje po odborné i formální stránce veškeré náležitosti a práci doporučuji k obhajobě.